

# 山西襄汾官员家中发生爆炸

## 户主20岁女儿身亡,尚未确定为炸弹爆炸,警方正全力侦破



警方在爆炸现场调查



二楼住户的外层窗户连窗框都被震碎

综合中新社报道 2月18日,山西省襄汾县振兴路地税局家属院一住户发生爆炸,造成一人死亡。

2月18日下午3时30分左右,该县振兴路地税局家属院一住户发生爆炸,造成一人死亡。据此前媒体报道,该居民楼共四层,发生爆炸的位置是西单元一层东户,现场爆炸冲击波将窗户玻璃震碎冲击到近10米开外的南墙根,阳台铝合金窗框飞上二楼,整

个单元前后外墙被爆炸后燃烧的气焰熏得乌黑。

发生爆炸后,三、四楼住户自行撤出,二楼住户因爆炸波致防盗门变形难以打开,后在救援官兵赶到后方被破门得救。

21日,当地政府通过官方网站对外公布消息称,该户主系襄汾县政法委副书记李某某,死者为其女儿(20岁,系在校大学生)。网传当时李某某

接到一个电话:“我给你送了一箱东西,放门口了,你自己拿一下。”他让女儿开门去楼道取,一搬箱子,发生剧烈爆炸,其女儿尸骨无存。但网传的消息尚未得到官方证实。

目前,住户家属及受影响邻居已得到妥善安排,该小区生活秩序正常。爆炸原因未定性,疑似煤气,也有人说是炸弹爆炸,警方已组织有关专家赶赴现场进行全力侦破。

## 国民党荣誉主席连战 24日将率团访问大陆

据中新社电 昨日,国民党大陆事务部主任高辉证实,国民党荣誉主席连战将于24日率团访问大陆。

据悉,这次访问团成员共有30至40位,涵盖台湾政商界人士。访问团将于24日出发,预计27日返台。

高辉受访时表示,连战过去经常去大陆,此行虽非正式的“国共平台”,但由于连战具有其高度,尤其当年的“破冰之旅”,可说是两岸新阶段的开创者,而马英九也已经知悉相关行程。

据了解,连战于2005年首度访问大陆,开启国共60年来首度破冰交流。

## 男子携带水果刀被拘 郑州警方称并无过错

据新华社电 针对郑州男子因携水果刀被拘一事,昨日郑州警方回应称并无过错。

近日,郑州市民吴伟春因在钥匙链上随身携带一把小水果刀,被郑州市公安局二七第二分局行政拘留3日。对此,吴先生百思不得其解:“我的水果刀是从正规合法超市购买的,怎么突然成了管制刀具,并因此身陷‘囹圄’?”此事在网上引发热议。

郑州警方昨日回应称:一、该男子携带的是弹簧刀,属管制刀具;二、非法携带管制器具可处五日以下拘留;三、该男子携带管制刀具现身郑州市客运南站,恰逢春运,这里又是案件高发区,警方处罚并无不妥。

## 陕西省长回应房姐事件 称正在调查其两大问题

星报综合报道 陕西省省长娄勤俭21日在国新办发布会后回应记者提问时说,正在对“房姐”龚爱爱进行调查。

娄勤俭表示,“房姐”龚爱爱事件是两个问题:一个是看买房钱来的是不是正当;另一个是户口的问题,看有没有造假。现在有关部门正在调查这些问题。

# 企业家300万“买”省人大代表?

## 当地纪检部门展开对举报贿选问题的调查

综合中新社报道 针对网曝衡阳一企业家以近300万贿选成为湖南省人大代表事件,湖南衡阳市委宣传部21日表示,当地纪检部门已展开调查。

### 网曝贿选当上省人大代表

近日,央视记者“李新庚”在其微博上晒出一封举报信称,左建国花近300万贿选衡阳市人大代表后,成功当选为湖南省人大代表。

该举报信中介绍,左建国是湖南衡山县人,系衡阳市南岳区鑫盛置业有限公司董事长。2007年,她利用丈夫李甲成在任原衡山县人大常委会副主任的职务之便,采用贿赂方式,给每个县人大代表3000元,总共花费70多万元贿选成为衡阳市第十三届人大代表。今年,她又通过当市人大代表建立的人脉关系,花费近300万元,成功当选湖南省第十二届人大代表。

### 当地纪检部门已展开调查

昨日,记者致电李新庚,他否认该举报信出自自己之手,“是别人以我的名义写的。”衡阳市委宣传部随后也确认这一说法,“纪检部门已经跟李新庚本人谈过话,他说不是自己发的,他对左建国的情况并不了解。”

据了解,目前,当地纪检部门已展开对举报的左建国贿选问题的调查。

# 医院被指核泄漏致多名医生患癌

## 湖北省卫生厅:手术室无放射性核元素

### 微博爆料:

### 医院核泄漏致医生患癌

方舟子20日晚通过微博爆料称,武汉协和医院妇产科女医生甲状腺结节发病率高达90%,44岁以上4位女教授全部患甲状腺癌。该微博称,甲状腺癌不是传染病,电离辐射是其发生唯一明确的病因,“这说明武汉协和医院环境中存在严重的核泄漏”。微博还附上了一封患病女教授家属写给方舟子的求助信,引起广泛关注。

针对上述说法,武汉协和医院介绍称,该院在2012年度职工体检中,首次增加甲状腺B超检查项目。体检筛查有3名妇科医生被查出患有甲状腺结节(其中1名医生在两年前就已查出),并随后确诊为甲状腺癌。院方称,个别职工家属怀疑是因为妇科手术间楼上的骨科手术间使用移动式C臂X光机射线泄漏所致,故提出此投诉。

华中科技大学同济医学院附属协和医院21日向媒体通报称,关于网传“协和医院手术室工作环境造成医生患癌”、“武汉协和疑严重核泄漏”等说法,与客观事实严重不符。院方称,历来重视并采取了切实措施,保障患者就医安全和职工职业防护安全。

### 调查结果: 手术室无放射性核元素

接到反映后,医院立即开展调查研究,联系权威部门对手术室移动式C臂X光机周围辐射剂量进行专项检测,并组织专家进行讨论和论证。

武汉协和医院昨日正式发布声明

称,医院一直按照国家卫生、环保行政部门要求,依法开展相关放射诊疗活动。仅2012年12月至2013年2月,湖北省疾病预防控制中心对3位职工所在手术室工作环境及周围辐射剂量进行了3次严格检测。检测报告表明,医院外科大楼手术室环境辐射水平符合相关要求。该院一位权威核医学专家称,医院没有核设施、更没有反应堆,网上说“武汉协和疑严重核泄漏”缺乏基本科学常识,带有恐吓性质,是极不负责任的。该院放射科专家称,移动式X光机是在瞬间发射射线,对人体辐射影响可忽略不计。院两腺外科专家介绍,射线导致甲状腺癌所占比例很低,主要还是良性疾病恶变造成。

湖北省卫生厅昨日回应称,经专家实地调查和检测,调查结果表明武汉协和医院手术室无放射性核元素。

星报综合报道

## 四辆星马牌混凝土搅拌运输车 第二次司法拍卖公告

受人民法院委托,定于2013年3月1日下午15:00在合肥招标投标中心一楼电子竞价室对四辆星马牌混凝土搅拌运输车以“网络电子竞价”的方式进行司法拍卖。

具体公告如下:

### 一、拍卖标的

序号	车辆型号	车牌号	发证日期	拍卖底价(万元)	竞买保证金(万元)
标的1	星马牌 AH5311GJB4混凝土搅拌运输车	皖A36550	2011年5月4日	30.75	3.075
标的2	星马牌 AH5311GJB4混凝土搅拌运输车	皖A36535	2011年5月4日	30.75	3.075
标的3	星马牌 AH5311GJB4混凝土搅拌运输车	皖A36505	2011年5月4日	30.75	3.075
标的4	星马牌 AH5311GJB4混凝土搅拌运输车	皖A36537	2011年5月4日	30.75	3.075

上述标的优先整体拍卖,整体拍卖竞买保证金为15万元;如整体拍卖流拍,则分4个标的拍卖,意向竞价方可选择参与以上任意一车辆的竞买。

二、看样地点及时间:标的所在地:合肥市安和汽车销售服务有限公司,自公告之日起至2013年2月28日17:00止。

有意竞买者须于2013年2月28日(挂牌截止日)前,通过本单位(本人)账户以电汇、转账的形式向委托法院指定账户(收款单位:合肥市庐阳区人民法院;开户银行:徽商银行合肥寿春路支行;账号:2231012080070035)汇入相应标的的竞买保证金,并携带相关材料到合肥市阜阳路17号合肥招标投标中心517室办理申请登记手续(具体要求见合肥市产权交易中心《四辆星马牌混凝土搅拌运输车司法拍卖公告》)。

联系人:李清华 刘朝阳  
联系电话:13965685556 15905659009 0551-82313393  
公司地址:合肥市长江西路478号松芝万象城B座1411室  
安徽金秋拍卖有限公司  
二〇一三年二月二十一日